РЕШЕНИЕ

Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

п.г.т. Актюбинский

№ 58

от «30» декабря 2022 года

О внесении изменения в Положение о порядке и выплаты единовременного денежного поощрения в связи с выходом на пенсию лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального Республики Татарстан, утвержденного Совета поселка решением городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Татарстан от 23.10.2019 Республики Положении порядке выплаты И размерах единовременного денежного поощрения в связи с выходом на пенсию лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования «поселок Актюбинский» городского типа Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решения от 24.08.2022 №39)

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 12 февраля 2009 года гарантиях осуществления полномочий представительного органа муниципального образования, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Республике Татарстан», Законом Республики Татарстан от 04 марта 2006 года №16-ЗРТ «О государственных должностях Республики Татарстан», от 13.11.2020 №69-ЗРТ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Татарстан», Уставом муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского района Республики Татарстан, в целях обеспечения муниципального исполнения принципа эффективности использования бюджетных средств и соответствия нормам республиканского законодательства,

Совет поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан решил:

1. Внести в Положение о порядке и размерах выплаты единовременного денежного поощрения в связи с выходом на пенсию лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного решением Совета поселка городского типа

Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 23.10.2019 №42 «О Положении о порядке и размерах выплаты единовременного денежного поощрения в связи с выходом на пенсию лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решения от 24.08.2022 №39) изменение, дополнив пункт 2.5. подпунктом 2.5.1. следующего содержания:

«2.5.1. Выплата единовременного денежного вознаграждения в связи с выходом на пенсию производится при отсутствии у лица, замещавшего муниципальную должность муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района, задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации.

При урегулировании в течение 90 дней со дня обращения за назначением доплаты к пенсии указанной задолженности назначение доплаты к пенсии осуществляется со дня обращения за таким назначением.».

- 2. Опубликовать настоящее решение путем размещения на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению.

Boemue

Председатель

А.Л. Севостьянов